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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

 

 

Aos Seis dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezenove, (06/05/2019), às 18h00 

horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 

RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, 

VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de 

presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Senhor Presidente 

Wilson Wanderlei Esposto, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o Pastor 

Paulo Roberto Barreto, para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, 

solicitou do 1ª Secretária da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão Anterior, 

correspondente ao dia 29.04 do ano em curso, a qual foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade. Em ato contínuo solicitou da 1ª Secretaria da Mesa que 

Procedesse a leitura das Correspondências: Ofício da Câmara dos Deputados – 

Consultoria de Orçamento e Fiscalização Financeira. Ofício nº. 26.2019 – Colégio 

Estadual Helena Kolody. Ofício nº. 62.2019 – Secretaria Municipal de Educação, 

Cultura e Esportes. Convocação – Edital de Audiência Pública do Legislativo Municipal 

de Terra Boa- PR. Ofício nº. 118.2019 – Prefeitura Municipal de Terra Boa. Nada mais 

havendo a ser lido o Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos de 

interesse público. Com a palavra o Vereador Sérgio Abel dos Santos, que comentou a 

respeito do ofício oriundo da Prefeitura Municipal de Terra Boa, contendo resposta a 

Indicação nº. 001.2019, o qual trata do aumento abusivo nas tarifas da água da 

sanepar. Contestou o mesmo dizendo que a resposta está totalmente equivocada, 

pois o mesmo defende a população. Ressaltou ainda que todos os contratos que 

contem cláusulas abusivas ou leoninas podem ser revisto. Com a palavra o Vereador 

Ademir Galhardo Romero, solicitou ofício a Policia Militar, para que faça 

patrulhamento no bosque devido o uso de Narguilé naquele local. Solicitou ainda 

encaminhamento de ofício para a Comissão de Finanças para que o Executivo faça 

audiência de prestação de contas.  Ninguém querendo fazer uso da palavra o Senhor 

Presidente passou para a ORDEM DO DIA.  Discussão em 2º Turno sobre o PROJETO 

DE LEI N.º 12/2019, ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade.  Discussão em Segundo Turno sobre o PROJETO DE LEI 

N.º 13/2019, ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Discussão em 1º Turno sobre o PROJETO DE LEI N. 11/2019 - 

Autoriza o Poder Executivo a destinar o uso de bem móveis, equipamentos e 
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utilitários de sua propriedade à empresa contratada para prestação de serviços junto 

à Biblioteca Cidadã e Biblioteca Móvel e dá outras providências. Em ato contínuo 

solicitou do Relator das Comissões Constituição e Justiça, Finanças e Orçamentos, que 

procedesse a leitura do Parecer sobre o projeto em pauta. Ninguém querendo se 

manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº. 003/2019 - Dispõe sobre a filiação da Câmara Municipal de Terra 

Boa - Paraná, à ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DA MICRORREGIÃO DOZE – 

ACAMDOZE e a UNIÃO E CÂMARAS, VEREADORES E GESTORES PÚBLICOS DO 

PARANÁ- UVEPAR. Dando continuidade solicitou do Relator das Comissões 

Constituição e Justiça, Finanças e Orçamentos, que procedesse a leitura dos pareceres 

do projeto em pauta. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, disse da 

importância do projeto em pauta, tendo em vista que irá facilitar o trabalho dos 

Vereadores devido a assessoria que essa casa terá. Parabenizou a todos pela 

iniciativa. Ninguém mais querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia, o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra Com a palavra o 

Vereador Dimas de Jesus Fernandes, o qual parabenizou o time de Terra Boa, bem 

como a equipe organizadora. Com a palavra a Vereadora Marcia Elena Lourenço Mari, 

a qual prestou condolências a Família do Sérgio Lima, bem como a Família do Paulo 

Tonon. Disse ainda que esteve em Curitiba na Assembleia Legislativa, para uma 

conscientização a respeito das APAES, pois é de conhecimento de todos que quando 

se fala em APAE, tudo se torna difícil. Essa é uma luta encabeçada pelo Senador Flávio 

Arns e o Deputado Evandro Araújo, portanto a manifestação foi bastante frutífera.  

Com a palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, que ratificou sua fala, 

quando do assunto de interesse público, concluiu dizendo que a proposição está 

correta e que continuará a defender o pedido. Com a palavra o Vereador e Presidente 

da Casa, disse que tem certeza de que todos os Vereadores da Casa são contra o 

aumento abusivo, mas muitas vezes esbarramos na lei. Disse ainda que o pedido do 

nobre vereador é válido. Ninguém mais querendo fazer uso da mesma, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

 

Sala das Sessões, 06 de Maio de 2019. 

 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO          MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI                                         

PRESIDENTE                                                                                 1ª SECRETÁRIA 


